
 

Besluitenlijst raadsvergadering 27 januari 2015, aanvang 19.30 uur 
 
Aanwezig: 
Voorzitter Frank van Liempdt, plv. voorzitter 
Griffier Jelle Hekman 
 
De leden 
CDA Gera Helling, Siem Scherpenzeel, Marnix Veldhuijzen, 

Hetty Veneklaas, 
ChristenUnie-SGP Ike Roetman, Frans de Ronde 
D66 Femke Goedendorp, Linda Hogeveen, Gerrit Phaff, 

Elmar de Ridder, Dick Verwoert, Han Vreeken 
GroenLinks Linda van Dort, Piet Paul 
Lokaal Liberaal Ronald van Liempdt, Bas Verwaaijen 
Maarssen 2000 Harry Noltes, Gerry Rijsterborgh 
PvdA Maarten van Dijk, Els Swerts,  
Stichtse Vecht Beweegt Dik van ’t Hof 
Streekbelangen Rob Roos, Renie Vis, Warner van Vossen 
Het Vechtse Verbond Mieke Hoek 
VVD Pauline Bredt-Aler, Kathalijne de Kruif, Frank Masteling, 

Jos van Nieuwenhoven, Elfride Zeldenrust 
Wethouders 
D66 Pieter de Groene  
 Franko Živković-Laurenta 
CDA Jaap Verkroost 
Streekbelangen Vital van der Horst 
VVD  Eric Balemans 
ChristenUnie-SGP Henk van Rhee 
 
Afwezig: Ron Druppers (Maarssen 2000) 
 Suzanne Kox-Meijer (Lokaal Liberaal) 
  
 
 
0. Met de raad aan tafel 

Het bestuur van de stichting Vreeland 750 geeft in middeleeuwse kledij toelichting op het 
programma. De delegatie bestaat uit: Julliette Jonker (voorzitter), Marjan van Belle (secretaris) 
en Mario Verweijen (penningmeester). Na vertoning van een videofilm geeft Juliette Jonker 
toelichting op het programma. Tenslotte wordt de de raads- en collegeleden een boek 
aangeboden. 
 

1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering. 

 
2. Spreekrecht inwoners 

a. Erik van Loon over Nieuwe Hollandse Waterlinie Schoon. 
Reactie wethouder Živković-Laurenta: hij maakt afspraak met de heer Van Loon over initiatief 
om forten en Vecht schoon te maken. 
b. Minouche Hijkoop over leerlingenvervoer (agendapunt 10). 
Reactie wethouder De Groene: contact van mevr. Hijkoop met beleidsmedewerker over de 
klachten. 
c. De heer Wittebol over vervoer naar dagopvang. 
Reactie wethouder Verkroost: dit vervoer valt onder regionaal doelgroepenvervoer. Daar gaat de 
gemeente niet over. Hij zal zorgen voor contact met de verantwoordelijke instantie over de 
klachten. 
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3. Vaststellen agenda 
- De Motie van Lokaal Liberaal en Stichtse Vecht Beweegt over de Oostkanaaldijk wordt eerst 

besproken in de commissie fysiek domein.  
- Maarssen 2000 en PvdA geven aan dat agendapunt 10. Leerlingenvervoer kan worden 

behandeld als hamerstuk. 
 
4. Besluitenlijsten 16 december 2014: ongewijzigd vastgesteld. 
 
5. Vragenhalfuur: 

a. Ronald van Liempdt (Lokaal Liberaal) over gunning aanbesteding fietsbrug Nigtevecht  
(ingediend als art.41 vraag met verzoek om mondelinge beantwoording in de raad). 

b. Els Swerts (PvdA) over persoonsgebonden budgetten Jeugdwet en WMO. 
c. Piet Paul (GroenLinks) over oorzaak verzakken Vechtoevers. 
d. Linda van Dort (GroenLinks) over aantal uren thuiszorg. 

 
6. Ingekomen stukken: conform vastgesteld.  
 
7. Benoeming als commissielid voor Streekbelangen en Maarssen 2000 

a. De heer D.E.J. de Graaf (Streekbelangen) legt de belofte af. 
b. De heer S. El Hafiani (Maarssen 2000) legt de eed af. 
c. De heer F. Tengnagel (Maarssen 2000) legt de eed af. 

 
Hamerstukken: 
 
10. Verordening Leerlingenvervoer: conform vastgesteld. 
 
Bespreekstukken: 
 
8. Herinrichting Brugstraat in Breukelen: conform vastgesteld 

a. Lokaal Liberaal, ChristenUnie-SGP en Maarssen 2000 melden dat zij een andere 
financiering passender vinden. 

b. Motie Stichtse Vecht Beweegt over zwaar vervoer Brugstraat: verworpen (8 vóór; 23 tegen) 
(Lokaal Liberaal, PvdA, Groen Links, Stichtse Vecht Beweegt vóór; overige fracties tegen). 

Toezegging wethouder De Groene: er zullen verbodsborden zwaar verkeer worden geplaatst aan de 
westelijke kant van de brug en bij de ingang van de Markt. 
 
9. Bestemmingsplan Huyk Aertsenstraat: conform vastgesteld 
 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.23 uur.  
 
3 maart 2015 
 
Griffier Voorzitter 
 
 

JAH 28-1-2015 
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